
Новий формат роботи бібліотеки Славутицького ліцею
За 15 років свого існування діяльність бібліотеки була направлена на реалізацію державної 

політики в галузі освіти, наближуючи рівень навчання до європейських та світових стандартів шля
хом якісного бібліотечно-інформаційного забезпечення навчально-виховного процесу. Бібліотека 
ліцею, як його структурний підрозділ, була відкрита в жовтні 2000 року. Першою її завідувачкою 
стала Надія Олексіївна Примаченко, яка й розпочала комплектацію фонду.

Велику допомогу в комплектації надали учні, викладачі лі
цею, жителі Славутича. Підручниками поділились шкільні біб
ліотеки міста, власну невелику бібліотеку художньої культури 
подарував ветеран Великої Вітчизняної війни Єрмаков М. Г. 
Генеральним директором Чорнобильської АЕС Толстоноговим 
В. К. було виділено 10 тисяч гривень на придбання словників, 
енциклопедій, довідників та іншої літератури. Було придбано 
Оксфордську енциклопедію в семи томах, Оксфордську ен
циклопедію школяра, книги із серії «Сто великих», передпла
чено найактуальніші періодичні видання.

З 2001 по 2007 рік, очоливши бібліотеку, Наталія Анатоліївна 
Свириденко працює над створенням довідково-бібліографіч
ного апарату бібліотеки, формує ядро довідкової літератури -  
«Золотого фонду», поповнює фонд бібліотеки завдяки благо
чинним акціям «Вчителі -  бібліотеці», «Подаруй бібліотеці кни
гу чи періодичне видання». З 2003 року директор ліцею Тетяна 
Олександрівна Нечай разом із завідувачкою бібліотеки 
Наталією Анатоліївною створюють пролонговану програму 
«Програма розвитку бібліотеки в умовах інформатизації сус
пільства». Досвід проведення інформаційно-бібліотечних до
сліджень став основою забезпечення повного та якісного за
доволення інформаційних запитів користувачів бібліотеки. У 
цьому ж 2005 році Свириденко Н. О. стала лауреатом 
Всеукраїнського конкурсу «Шкільний бібліотекар 2005 року» 
на обласному етапі. У 2008 році в історії бібліотечного закладу 
розпочалася нова сторінка. У цей час професійне кредо заві
дувачки бібліотекою Яни Євгеніївни Іванової стало і основним 
напрямком діяльності бібліотеки: іти в ногу з часом, відчувати 
все нове, що відбувається в житті суспільства, в бібліотечній та

освітній галузях, оперативно реагувати на всі потреби соціу
му, на зміни у вимогах і потребах користувачів, спираючись на 
результати чітко спланованої системи соціологічних дослі
джень; робити це професійно, якісно виконуючи інформацій
ну, просвітницьку, виховну й дозвіллєву функції.

Згуртувавши ліцеїстів навколо бібліотеки, сформувавши 
творчий дієвий бібліотечний актив, Яна Євгеніївна вдало вико
ристовувала інноваційні підходи до організації його діяльнос
ті. Завдяки цьому були успішно реалізовані бібліотечні проек
ти, спрямовані на стимулювання читацької активності, залу
чення учнів до бібліотеки і читання. Так, бібліотека ліцею стала 
одним із найактивніших учасників міського огляду-конкурсу 
індивідуальних і колективних творчих проектів «Бібліотека XXI 
століття» в рамках Всеукраїнської акції «Живи, книго!» Подані 
до конкурсу проекти були високо відзначені журі.

Для підтримки позитивного іміджу, залучення нових корис
тувачів і партнерів Яною Євгеніївною були розроблені матері
али, які широко презентували бібліотеку, її ресурси та потен
ційні можливості: сторінка на інтернет-сайті ліцею, буклет -  ві
зитка бібліотеки тощо. У 2008 році колектив бібліотеки був на
городжений Дипломом II ступеня за участь у міському огляді- 
конкурсі Всеукраїнської акції «Живи, книго!»; дипломом II сту
пеня міського етапу огляду-конкурсу індивідуальних і колек
тивних творчих проектів «Бібліотека XXI століття» в рамках 
Всеукраїнської акції «Живи, книго!» у номінації «Бібліографія»; 
відзначений Подякою міського голови з нагоди 
Всеукраїнського дня бібліотек. Завідуюча бібліотекою Яна 
Євгеніївна стала переможцем обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу «Шкільний бібліотекар 2009 року».

Ще одна сторінка та новий формат діяльності бібліотеки -  
у 2009 році завідувачкою бібліотеки стала Валентина 
Миколаївна Короткевич. Радикальні зміни, що характеризу
ють нинішній інформаційний простір, -  це постійне збільшен
ня потоку інформації, розвиток засобів масової комунікації та 
стрімке вторгнення нових цифрових технологій в усі сфери 
життя також змінили роль бібліотеки в суспільстві, розширили 
й ускладнили її завдання, вимагаючи принципових змін у фор
мах і методах їхньої інформаційної діяльності. Застарілий 
імідж книгосховища для книжок та шкільних підручників не за
довольняє сучасних учнів. Потужні комп’ютери, Інтернет, 
електронні ресурси та хороші нові книжки -  це і є сучасна біб
ліотека навчального закладу. Оснащена сучасними технічни
ми засобами та підключена до мережі Інтернету ліцейська біб
ліотека, яку очолює Валентина Миколаївна, створила та по
стійно оновлює власний веб-сайт, де розміщені бібліотечні 
консультації з написання науково-дослідницьких робіт, бібліо
течні заняття, презентації нових українських книг та світової 
класичної літератури. Розділ «Рекомендаційна бібліографія» 
містить бібліографічні списки нових надходжень для вчителів- 
предметників, бібліографічний покажчик «Профільне навчан
ня -  шлях реалізації особистісно зорієнтованої стратегії осві
ти», електронну картотеку «Творчі роботи членів МАН 
Славутицького осередку «Плеяда» 1999-2015 рр.». Будучи 
методичною базою для бібліотек навчальних закладів міста з 
питань роботи з творчо обдарованими учнями, бібліотека лі
цею стала місцем проведення міських методичних заходів се
мінарів, Школи майстерності бібліотечного працівника. Сама 
ж Валентина Миколаївна в 2013 році стала лауреатом 
Всеукраїнського конкурсу «Бібліотека крізь об'єктив». 
Матеріали з досвіду роботи всіх бібліотечних працівників лі
цею занесені до анотованого каталогу обласних виставок 
«Освіта Київщини: творчі здобутки, перспективні педагогічні 
ідеї та технології».
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